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Beschlussqualitat
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Anfrage der Ratsfraktion der LINKSPARTEI.PDS vom 07.02.2006 - Kiindigung von
Cross-Border-Leasing-Vertragen

Grund der Vorlage

Beantwortung der Anfrage der Ratsfraktion der LINKSPARTEI.PDS vom 07. Februar 2006;

Drs. Nr. VO/0166/06

Beschlussvorschlag

Die Antworten der Verwaltung werden ohne Beschluss entgegen genommen.

Einverstandnisse

entfallt

Unterschrift

Dr. Slawig
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Antworten der Verwaltung

1. Hat die Stadt Wuppertal Anzeichen dafiir, dass die Investoren beim Leasing des
Kanalsystems und der Millverbrennungsanlage aufgrund der gednderten steuerlichen
Situationen die Transaktionen vorzeitig beenden wollen?

Der Stadt Wuppertal hat keine Kenntnis, dass die Wuppertaler Leasingtransaktionen
vorzeitig beendet werden sollen. Der Investor der Kanalnetztransaktion hat am 01. Februar
2006 mitgeteilt, dass der Trust, der Vertragspartner der Stadt Wuppertal ist, auf eine andere
Gesellschaft tGbertragen worden ist. Auf den Fortbestand der Leasingtransaktion hat dies
keine Auswirkung.

2. Wenn nein, erwégt die Stadt Wuppertal von sich aus an die Investoren heranzutreten, um
die Vertrage einvernehmlich aufzulésen?

Die Stadt Wuppertal beabsichtigt gegenwartig nicht, die Investoren bezlglich einer
vorzeitigen Vertragsauflésung anzusprechen.

3. Wie bewertet die Stadt Wuppertal die Tatsache, dass die in der kommunalen Beratung
von Cross-Border-Leasing Geschéften fihrende Steuer- und Wirtschaftsberatungs-
gesellschaft DUE FINANCE ihren Tatigkeitsschwerpunkt neuerdings auf die Beratung fur die
vorzeitige Vertragsbeendigung gelegt hat?

Zu den tatsdchlichen oder vermeintlichen Tatigkeitsschwerpunkten eines externen
Beratungsunternehmens kann die Stadt Wuppertal keine Stellungnahme abgeben.

Seite: 2/2



	Beschlußvorschlag
	Sachverhalt
	FAuswirkung
	Anlage

